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Ref: întrebare senator Grigoraș Vioret

Vă transmitem, anexat, răspunsul La întrebarea formulată de domnul senator Grigoraș Viorel, 
înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr.5196/DRP în data de 
06.05.2016 la care se solicită răspuns scris.
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Către: PARLAMENTUL ROMÂNIEI - SENAT
Domnului Senator Grigoraș Viorel

Ref: întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu 
nr.5196/DRP în data de 06.05.2016

Stimate domnule senator.

Pentru sectorul de drum menționat C.N.A.D.N.R. S.A. a încheiat contractul "Servicii de 
proiectare-Revizuire Studiu de fezabilitate pentru obiectivul Modernizare DN 24 C km 
106+650-km 142+250”.
Ordinul de începere a prestărilor de servicii a fost emis în data de 21.03.2016. Până în prezent, în 
conformitate cu graficul de execuție stabilit prin caietul de sarcini și contract, s-a predat 
Raportul de început pentru studiu de fezabilitate, care a fost aprobat de beneficiar. De 
asemenea, s-a obținut certificatul de urbanism nr.45/19.05.2016 și urmează să fie predat studiul 
de fezabilitate.
În perioada următoare urmează etapele de analiză a proiectului, în faza studiului de fezabilitate, 
în vederea avizării de către:
• Consiliul Tehnico-Economic al Direcției Regionale de Drumuri și Poduri lași;
• Consiliul Tehnico-Economic al C.N.A.D.N.R. S.A.;
• Consiliul Interministerial;
• Hotărârea de Guvern pentru aprobarea valorii indicatorilor tehnico-economici.
În caietul de sarcini aferent contractului menționat anterior sunt stabilite printre altele, 
asfaltarea sectorului de drum Rădăuți-Prut-Manoleasa al DN 24C, înlocuirea podurilor de la km 
117+766 și km 141+945, precum și aducerea la clasa E de încărcare a podului de la km 114+881.
Menționăm că, ulterior emiterii Hotărârii de Guvern, în funcție de bugetul alocat programului de 
dezvoltare, modernizare și întreținere a drumurilor naționale și în acord cu Master Planul General 
de Transport și cu strategia de dezvoltare și întreținere a rețelei rutiere din România, 
C.N.A.D.N.R. S.A. va include acest obiectiv într-un program de finanțare pentru anul 2017, 
pentru achiziția proiectării și execuției lucrărilor.
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